

Supermicro Bracket CBL-0168L-LP, Datenanschluss Seite A: SFF-8088



Lieferzeit: 3-4 Tage

CHF **125.30**

Service & Reparaturcenter

S Abholung in Ladengeschäft Diverse Zahlungsarten

J Fach-Beratung: 081 659 12 22

Supermicro Bracket CBL-0168L-LP, Datenanschluss Seite A: SFF-8088, SFF-8087, Datenanschluss Seite B: SFF-8088, SFF-8087

Marke Supermicro FAN 0672042015702 Hersteller-Nr CBL-0168L-LP

Beschreibung

Datenanschlüsse

Datenanschluss Seite A	SFF-8087
	SFF-8088
Datenanschluss Seite B	SFF-8088
	SFF-8087

Date added: 2015-10-20 08:45:04 / SID: 188934 / DID: 379058